

扫描二维码  
关注本报APP

新华社记者 方问禹 冯 源

奢也宁俭”，礼中要有节，有节方是礼。

无论是家人聚会、朋友小酌，还是商务活动，请客吃饭在所难免，若以菜肴衡量诚意，将剩菜剩饭等同于待客的盛情美意，这种做法不能提倡，浪费行为要坚决制止。盛情待客的表达方式要与时俱进，破旧立新。“器皿质而洁，瓦缶胜金玉；饮食约而精，园蔬逾珍馐”，如果必须要以食物做媒，不如在吃得舒心上下功夫，比如点菜更开放自主，吃得更健康精致，用餐环境更舒适贴心。

“仓廪实而知礼节”，而“礼与其

不能表现出过度的补偿心理，觉得自己的钱想怎么花就怎么花。

要做到请客吃饭不浪费，每个人先要从思想认识上“破心中之贼”，捅破自己心里的那层窗户纸。要认识到家人朋友的相聚，亲情友情的维系，可以请饭可以吃，但吃请的意义并不局限于饭菜，轻松的氛围，精神的交流，更能传递深情厚谊。

新华社北京8月20日电

## 习近平在听取军队参与防汛救灾情况汇报时强调 发扬连续奋战作风 切实完成防汛救灾后续任务

新华社合肥8月20日电（记者李宣良、李大伟）正在安徽视察调研防汛救灾工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，20日上午听取军队参与防汛救灾情况汇报，代表党中央和中央军委，对参与防汛救灾的人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以诚挚问候。他强调，要发扬连续奋战作风，有力组织抢险救灾，支援地方灾后恢复重建，切实完成防汛救灾后续任务。

中央军委联合参谋部、东部战区、安徽省军区、武警安徽省总队分别汇报了军队参与防汛救灾有关情况。据统计，今年入汛以来，截至8月19日，解放军和武警部队坚决贯彻习主席重要指示和军委决策部署，共出动兵力120多万人次，组织民兵30多万人次，参加了17个省份的防汛救灾行动，共转移群众17万余人，封堵缺口和管涌3900多处，加固堤坝900多公里，抢通道路350多公里。

习近平在听取汇报后发表重要讲话。他指出，今年入汛以来，全国多地出现严重洪涝灾害。在党中央坚强领导下，各有关方面团结奋战，灾区民众志成城，我军部队勇挑重担，经过顽强努力，取得了防汛救灾斗争阶段性重大胜利。人民军队听党指挥、闻令而动、向险而行，关键时刻发挥了突击队作用。

习近平强调，军队相关单位要会同地方加强汛情研判，科学用兵，精准用兵。任务部队要保持良好状态，及时排查风险隐患，有力组织抢险救灾，确保人民群众生命财产安全，帮助恢复正常生产秩序。要严格教育管理部队，积极践行我军宗旨，树立



8月20日上午，正在安徽视察调研防汛救灾工作的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平听取军队参与防汛救灾情况汇报，代表党中央和中央军委，对参与防汛救灾的人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以诚挚问候。这是习近平在听取汇报后发表重要讲话。  
新华社记者 李刚 摄

人民军队威武之师、文明之师良好形象。这次防汛救灾对我军领导指挥体制、部队战备状态和遂行任务能力、官兵战斗精神、军政军民关系等都是实际检验，要搞好总结，做到打一仗进一步。防汛救灾中涌现出许多感人事迹，要用好这些鲜活教材，凝聚强军兴军强大正能量。

习近平对抓好下半年全军各项工作提出要求。他强调，要加强组织领导，突出工作重点，创新方式方法，有力有序推动各项工作落地见效，坚决实现国防和军队建设2020年目标任务，坚决完成党和人民赋予的各项任务。要强化忧患意识，坚持底线思维，集中精力练兵备战，确保遇有情

况能上得去、打得赢。对我军建设“十三五”规划攻坚、“十四五”规划编制、政策制度改革等重点工作，要压实责任，确保取得实效。要加强思想政治建设，做好抓基层打基础工作，坚持依法治军、从严治军，确保部队高度集中统一和安全稳定。

张又侠等参加活动。

## 省委召开加强年轻干部队伍建设工作座谈会 深入贯彻习近平总书记重要讲话精神 安排部署年轻干部选培用和基层党组织换届准备工作

陈求发主持并讲话 刘宁出席并讲话

本报讯 记者杨忠厚报道 8月20日，省委召开贯彻落实《关于加强年轻干部队伍建设的实施意见》座谈会，深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，听取各市和沈抚示范区年轻干部培养使用工作和乡村、社区换届准备情况汇报，研究部署下一步工作。省委书记陈求发主持会议并讲话。省委副书记、省长刘宁出席会议并讲话。

会议强调，全省各地区各有关部

门要深入贯彻落实习近平总书记关于年轻干部队伍建设的指示精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”的高度，充分认识做好年轻干部队伍建设与换届工作重要意义，坚持德才兼备、以德为先、任人唯贤，把优秀年轻干部选出来用起来、把基层组织建好建强，为“十四五”时期辽宁全面振兴取得突破提供强有力组织保障。

会议要求，加强年轻干部队伍建设，要深入贯彻新时代党的组织路线，落实新时期好干部标准，按照底数清晰、结构优化、紧扣实际要求，着眼辽宁振兴发展需要，坚持优中选优优中用，着力建设忠诚干净担当的高素质专业化年轻干部队伍。各地区要

要进一步大力解放思想、提高认识、加大力度，注重选拔培养讲政治、复合型、开放型和改革创新意识强、能吃苦有韧劲、德才兼备的优秀年轻干

## 聚焦脱贫攻坚兜底任务，适度扩大保障范围 全省城乡低保平均标准分别提高6.2%和9.6%

底保障工作取得阶段性成效。

聚焦民政领域脱贫攻坚兜底任务，省民政厅先后制发年度民政领域脱贫攻坚重点工作计划、社会救助兜底脱贫行动实施方案、贫困重度残疾人照护服务工作指导意见等，定期调度推动落实。目前，鞍山市建立城乡困难户帮扶平台，整合全市17个部门

近40项救助业务数据，动态监测贫困人口生活状况。阜新市、朝阳市进一步细化地区兜底保障政策，最大限度降低贫困人口纳入门槛。丹东市取消建档立卡贫困户户籍限制，按照最高限额给予临时救助。

加强政策有效衔接，省民政厅修

订印发了最低生活保障、低收入家庭对象认定办法，适度扩大保障范围，精准扶持剩余1.42万未脱贫人口，确保年收入低于5000元已脱贫人口稳定脱贫，防止因疫情致贫、脱贫后返贫。截至7月底，今年需脱贫的1.42万人中，1.13万人已纳入农村低保；21万人收入5000元以下已脱贫人口中，10.6万人纳入农村低保。（下转第三版）

## 省政协举行“促进消费，培育经济增长重要动力”月度协商座谈会 夏德仁主持并讲话

本报讯 记者赵静报道 8月20日，省政协以“促进消费，培育经济增长重要动力”为议题举行月度协商座谈会，围绕进一步挖掘消费潜力，充分发挥消费对我省经济增长的拉动作用建言献策。省政协主席、党组书记夏德仁主持会议并讲话。部分省政协

委员和民主党派成员参加座谈。

会上，省商务厅通报了我省促进消费工作有关情况。王丽丹、倪俊楠、崔文华、张峻巍、李延来等省政协委员和民主党派成员先后发言，提出加快发展“云游辽宁”促进智慧旅游消费、改善投资消费环境释放消费潜

力、促进数字经济消费增长、挖掘医卫健康产业消费潜力、以线上线下融合促进零售行业转型升级等建议。

在认真听取大家发言后，夏德仁指出，要充分认识后疫情时代促进消费的重要意义，深刻领会、积极落实党中央关于促进消费的决策部署，把

扩大内需促进消费作为应对疫情期间经济下行的有效途径，使消费继续在推动经济发展中发挥基础作用。

夏德仁强调，要把握好促进消费的重点。以数字经济、文化旅游、夜经济、网红经济等为抓手，努力增加高品质商品和服务供给。（下转第二版）

等“疑难杂症”进行专题研究，探索出一套适用于输电杆塔资源综合复用的建设方案，为推进5G通信建设、发挥电力基础设施资源优势提出了新的共享模式。

此外，该试点项目还解决了高铁通信专网在组网过程中新建杆塔不能距离铁轨过近、塔基施工工艺和抗抖动性要求更苛刻、设备挂载高度需求更高等多个难题，在满足信号覆盖范围和传输质量的同时，大幅减少社会基础设施的成本投入和时间投入。

导读

DAODU

## 65个建设项目 补辽河流域防洪工程短板

详见二版▶

沈阳发布吸引高精尖人才办法  
杰出人才可获五百万资助和百万房补

详见十版▶